

MODEL: AR-M4

SIGURNOSNA UPOZORENJA

1. Prije uporabe pročitajte sljedeće upute.
2. OPREZ: Ovaj uređaj mogu koristiti djeca od 8 godina godine i starije te osobe smanjene tjelesne, osjetilne ili mentalne sposobnosti ili nedostatak iskustva i znanja ako imaju pod nadzorom ili uputama o korištenju uređaj na siguran način i razumjeti uključene opasnosti. Djeca se ne smiju igrati s uređajem. Čišćenje i korisnik održavanje ne smiju obavljati djeca bez nadzora.
3. Čuvati izvan dohvata djece.
4. Uređaj se ne smije koristiti na zapaljivim mjestima postoji vjerojatnost da postoje pare ili eksplozivna prašina.
5. Ovaj uređaj je namijenjen isključivo za unutarnju upotrebu. Nemojte koristiti vanjski.
6. Ovaj uređaj nije prikladan za korištenje u stalama, stajama i slično lokacije.
7. Kada se uređaj ne koristi i prije bilo kakvog održavanja rada, uređaj uvijek mora biti isključen iz struje.

OPĆE SIGURNOSNE UPUTE

Prije uporabe alata provjerite njegovu cjelovitost, ima li neispravnih dijelova ili ima drugih uvjeta koji bi mogli negativno utjecati na jako utjecati na njegovu funkcije i sigurnost.

Ovaj uređaj mora biti spojen na odobrenu mrežnu utičnicu koja je u skladu sa sigurnosnim propisima o električnim sustavima za građansko svrhe. Električni sustav mora biti specifičan za nazivni napon uređaja.

Uklonite sav materijal za pakiranje i provjerite je li uređaj u dobrom stanju. Ako imate bilo kakve sumnje, nemojte koristiti th e aparat i kontaktirajte našu Službu nakon prodaje. Držite materijal za pakiranje (spajalice, najlonske vrećice itd.) izvan dohvata djece. Prije priključite uređaj na utičnicu, provjerite odgovaraju li električni napon i frekvencija kruga onima označeno na naljepnici s ocjenom proizvoda. Nikada ne stavljajte uređaj ispod vode kako biste izbjegli strujni udar.

Ne stavljajte nikakve predmete u uređaj. Aparat koristite samo u navedene svrhe. Svaka druga uporaba mora se smatrati neprikladnom i stoga opasnom. Proizvođač je nije odgovoran za eventualnu štetu uzrokovanu nepravilnom ili pogrešnom uporabom.

Aparat je napravljen od opasnih komponenti koje uvijek morate držati izvan dohvata djece.

Sigurno korištenje ovog uređaja zahtijeva poštivanje nekih osnovnih pravila kao što su: nikada ne dodirujte uređaj mokrim ili vlažnim nogama ili rukama; nikada ne izlažite uređaj atmosferski uvjeti (kiša, izravno sunce, itd.); ne izlažite uređaj vlazi ili

U slučaju kvara uređaja isključite ga odmah isključite iz izvora napajanja i odmah se obratite našem post prodajni centar Ovaj uređaj nije igračka.

FUNKCIONIRANJE

Uključite uređaj u utičnicu odgovarajuće struje. Kada je birač u sredini (ISKLJUČENO položaju), odbijač ne radi.

Kada je selektor na FIKSNOM položaju, upaliti će se zelena lampica i propeler počinje raditi emitirajući fiksnu frekvenciju

Ultrazvučni valovi. Kada je birač na PROMJENLJIVOM položaju, uključit će se crveno svjetlo i odbijač emitira ultrazvučne valove

promjenjive frekvencije. Emitirani signal ne prelazi zidove i čvrste površine. Ultrazvučni valovi imaju automatsku promjenjivu frekvenciju,

između 2 2 40 kHz. Za bolji rezultat preporuča se povremeno promijeniti položaj birača.

Nemojte postavljati uređaj iza draperija namještaja ili drugih mekih predmeta jer će apsorbirati zvučne valove. Nemojte koristiti o na otvorenom. Čini ne dopustite da uređaj dođe u dodir s vodom.

UPUTE ZA ODLAGANJE

Odlaganje ovog proizvoda regulirano je Direktivom Europske zajednice 2012/19/UE o otpadu od električne i



Elektronička oprema (WEEE). Prema ovoj uredbi potrošač ima obvezu NE odlagati ovo proizvod kao kućni otpad, ali putem posebnih kanala prikupljanja (WEEE). U slučaju kupnje a sličan novi proizvod, ovaj se proizvod može besplatno zbrinuti kod distributera.

potrebna kupnja, za WEEE male veličine (vanjske dimenzije ispod 25 cm). Pridržavajte se lokalnih propisa u područja zbrinjavanja otpada. Uvijek je moguće odložiti ovaj proizvod u centru za prikupljanje WEEE predisponirana od strane javne uprave. Neispravno odlaganje ovog artikla moglo bi imati potencijalne štetne posljedice utjecaj na okoliš i zdravlje ljudi. Ovaj simbol označava dužnost potrošača da ovo zbrine artikl kao WEEE, a NE kao kućni otpad. Nepravilno odlaganje proizvoda od strane potrošača uključuje primjenu upravnih sankcija predviđenih zakonom.

UVOZI: DRIN d.o.o. Jablanska 38, 10000 Zagreb, Tel.: 01/3862-188 / fax.: 01/3862-288, web: www.drin.hr

GARANCIJA

